ПОДБОР ВОЗДУХОСБОРНИКА (РЕСИВЕРА)

Для обеспечения нормальных условий работы компрессора необходимо установить в Вашу пневмосеть воздухосборник.  

Минимальный объём ресивера можно рассчитать по эмпирической формуле:

	Vp =
	Q *5

	
	A *(Pmax – Pmin)


где:

                                   Vp =     Объем ресивера (m3)

                                   Q =      Производительность компрессора (m3/min)

                                   A =      Допустимое количество циклов в час ( 1/ h) 
                                   Pmax =  Максимальное давление (бар)

                                   Pmin =   Минимальное давление   (бар)

Максимально допустимое количество циклов «ЗАГРУЗКА – ХОЛОСТОЙ ХОД»

	Модель компрессора
	3-11

кВт
	15-22

кВт
	30-45

кВт
	55-75

кВт
	90-132

кВт
	160-315

кВт

	Допустимое количество циклов в час
	30
	25
	20
	20
	10
	5



